
Біологія (6 клас) 

Тема: Плауни, хвощі, папороті 

 

I Пригадай, ти це знаєш! 
1. Рослини, які не мають кореня 

а) мохи; 

б) покритонасінні; 

в) папороті. 

 

2. Зозулин льон прикріплюється до ґрунту 

а) коренями; 

б) ризоїдами; 

в) стеблом. 

 

3. Сфагнум, на відміну від зозулиного льону немає 

а) стебла; 

б) листків; 

в) ризоїдів. 

 

4. Листки сфагнуму утворені 

а) живими клітинами; 

б) мертвими і живими; 

в) мертвими. 

 

5. Розмножуються мохи 

а) спорами; 

б) насінням; 

в) частиною стебла. 

 

II Зрозумій, це просто! 
 

1. Хвощі, плауни, папороті – вищі спорові рослини, що мають 

корені. 

 

2. В життєвому циклі переважає нестатеве покоління (спорофіт) 

(Життєвий цикл папоротеподібних на прикладі щитника чоловічого. ) 

 



3. Розмножуються спорами. У плауна і хвоща  утворюються спороносні 

колоски, у папороті спори дозрівають у сорусах на нижній стороні листка.  

 

4. Папороті мають підземний пагін – кореневище, над поверхнею ґрунту 

розташовані лише великі листки, корені додаткові. 

 

5. У хвощі є підземний пагін – кореневище, надземні пагони – весняний і літній. 

Корені додаткові. Листки дрібні. 

 
 

6. Плауни – найдавніші вищі рослини і мають розгалужене повзуче стебло, 

листки дрібні, лускоподібні. 

 

 

III Виконай, у тебе вийде! 
 

1. Зроби тести стр.163 (запиши в зошит); 

2. Дай відповіді на запитання (усно) стор. 163 -164. 


